
Plier ici 
 
 

Questions Réponses 
Choisis la bonne orthographe : 

1) Atteindre 
2) Attindre 

 
Atteindre 

Quel est le résultat de : 
13 + 7 + 8 

 
28 

 
 

Sur quel continent se trouve l’Italie ? 
 

 
Le continent européen 

 
Quelle articulation permet de plier le bras ? 

 

 
Le coude 

 
Questions Réponses 

Conjugue le verbe se doucher au passé 
composé, à la première personne du pluriel. 

 

 
Nous nous sommes douchés 

Quel est l’air d’un carré qui mesure 4 cm de 
côté ? 

 
16 cm2 

 
 

Quelle est la capitale de la Finlande ? 
 

 
Helsinki 

Les poumons sont un organe ? 
VRAI 
FAUX 

 
VRAI 

 
Questions Réponses 

 
Trouve un synonyme du mot « moche ». 

 

 
Laid 

 
Combien de côtés compte un losange ? 

 
4 
 

 
Dans quel(s) pays se trouve le lac Léman ? 

 

 
La Suisse et la France 

Sur quelle partie du corps se trouve le 
quadriceps ? 

 

 
La cuisse 

 
 
 



 
 
 

Questions Réponses 
Retrouve l’erreur dans la phrase : « Je pars a 

18 heures. » 
 

Le « a » 18 heures, doit s’écrire « à » 18 
heures. 

Deux droites parallèles ne se touchent jamais. 
VRAI 
FAUX 

 
VRAI 

 
 

Quels pays sont les voisins de la Suisse ? 
 

La France, l’Allemagne, l’Autriche, l’Italie, le 
Lichtenstein 

Je suis un muscle du bras et je suis utilisé pour 
montrer ma force. Qui suis-je ? 

 

 
Le biceps 

 
Questions Réponses 

Conjugue le verbe dormir au futur, à la 
deuxième personne du singulier. 

 

 
Tu dormiras 

Quel est le résultat de : 
5 X 8 

 
40 

 
 

Dans quel pays se trouve la ville de Dublin ? 
 

 
L’Irlande 

 
Où se situe la colonne vertébrale ? 

 

 
Dans le dos 

 
Questions Réponses 

 
Quel est l’infinitif du verbe « je vais » ? 

 

 
Aller 

Combien de côtés compte un triangle 
rectangle ? 

 
3 
 

 
Quelle est la capitale de l’Australie ? 

 

 
Canberra 

 
Quelle articulation permet de plier la jambe ? 

 

 
Le genou 

 
 
 



 
 
 

Questions Réponses 
Quel mot correspond à la définition suivante : 
« Ouvrage coupant une rivière pour produire 

de l’électricité. » 

 
Un barrage 

Quel est le résultat de : 
222 : 2 ? 

 
111 

 
 

Quelle est la plus grande ville des États-Unis ? 
 

 
New-York 

Combien de membres compte le corps 
humain ? 

 

 
4 

 
Questions Réponses 

 
Trouve un antonyme du mot « chaud ». 

 

 
Froid 

Quel est le périmètre d’un carré de 5 cm de 
côté ? 

 
20 cm 

 
 

Dans quel pays se trouve la tour de Pise ? 
 

 
En Italie 

Comment se nomment les cinq doigts de la 
main. 

 

Le pouce, l’index, le majeur, l’annulaire, 
l’auriculaire 

 
Questions Réponses 

Quel mot correspond à la définition suivante : 
« Discussion bruyante, hostile ou violente entre 

plusieurs personnes. » ? 

 
Une dispute 

 
Combien de kilomètres font 2000 mètres ? 

 

 
2 kilomètres 

 
 

Quels sont les cinq continents ? 
 

L’Europe, l’Asie, l’Amérique, l’Afrique, 
l’Océanie 

Quels organes principaux sont en lien avec le 
système respiratoire ? 

 

 
Les poumons 

 
 
 



 
 
 

Questions Réponses 
Quel autre mot (anagramme) peux-tu créer en 

utilisant les mêmes lettres que dans le mot 
« trop » ? 

 
Le port 

 
Combien de pièces de 5.- dois-tu avoir pour 

atteindre 100.- ? 
 

 
20 

 
 

Qui a découvert l’Amérique ? 
 

 
Christophe Colomb 

Le nez et les oreilles n’arrêtent pas de grandir. 
VRAI 
FAUX 

VRAI 
(Le cartilage du nez et des oreilles poursuit sa 

croissance tout au long de la vie.) 
 

Questions Réponses 
Conjugue le verbe dormir à la troisième 

personne du pluriel, à l’imparfait. 
 

 
Ils dormaient 

Un triangle équilatéral a 2 côtés égaux : 
VRAI 
FAUX 

FAUX 
Il a 3 côtés égaux 

 
Quelle est la capitale de l’Angleterre ? 

 

 
Londres 

Quelle partie du corps permet de joindre la 
main et l’avant-bras ? 

 

 
Le poignet 

 
Questions Réponses 

 
Quels sont les six pronoms de conjugaison ? 

 

 
Je, tu, il, nous, vous, ils 

 
Combien de degrés mesure un angle doit ? 

 

 
90 degrés 

 
 

Quelle est la capitale du Canada ? 
 

 
Ottawa 

Combien de litres de sang contient environ le 
corps humain ? 

 

 
Environ 5 litres 

 
 
 
 



 
 
 

Questions Réponses 
Quel mot correspond à la définition suivante : 

« comparable, semblable, presque 
identique. » ? 

 
Pareil 

Quel est le résultat de : 
21 : 3 ? 

 

 
7 

 
Sur quel continent se trouve le Mont Blanc ? 

 
Sur le continent européen 

 
Quelles sont les principales articulations du 

bas du corps ? 
 

 
Les hanches, les genoux, les chevilles 

 
 

Questions Réponses 
 

Trouve un antonyme du mot « triste ». 
 

 
Heureux, joyeux, content… 

Quel est le périmètre d’un carré de 8 cm de 
côté ? 

 

 
32 cm 

 
Combien y a-t-il d’habitants en Suisse ? 

 

 
Environ 8 millions 

Qu’est-ce qui circule dans tout le corps et 
amène les nutriments ? 

 

 
Le sang 

 
Questions Réponses 

 
Quel est l’infinitif du verbe « j’ai appris » ? 

 

 
Apprendre 

Combien de temps la tonte de mon gazon va-t-
elle me prendre si je mets 1h40 le matin et 

1h40 l’après-midi ? 

 
3h20 

Quelles chutes d’eau se trouvent à la frontière 
du Canada et des États-Unis ? 

 

 
Les chutes du Niagara 

 
Quel sens nous permet de sentir ? 

 

 
L’odorat 

 
 
 



 
 
 

Questions Réponses 
Complète l’expression suivante : « Il fait un 

froid de … » ? 
 

 
Canard 

Quel est le résultat de : 
15 x 100 ? 

 

 
1500 

 
Quel est le plus célèbre des canyons ? 

 

 
Le grand Canyon 

 
Quel muscle du bas du corps permet de se 

mettre sur la pointe des pieds ? 
 

 
Les mollets 

 
Questions Réponses 

Que signifie l’expression « les doigts dans le nez » ? 
1) Mettre les doigts dans son nez 

2) Sans effort, très facilement 

 
Sans effort, très facilement 

Quel est l’air d’un carré qui mesure 7 cm de 
côté ? 

 

 
49 

 
Sur quel continent se trouve le Congo ? 

 

 
Le continent africain 

 
Quels sont les cinq sens ? 

 

 
Le goût, l’odorat, la vue, l’ouïe, le toucher 

 
Questions Réponses 

A quel temps est conjugué la forme verbale 
suivante ? 

« Vous nettoyiez » 

 
A l’imparfait 

Quel est le résultat de : 
9 x 9 ? 

 

 
81 

 
Dans quel pays se trouve la ville de Lublin ? 

 

 
Pologne 

Quels sont les muscles qui font mal si on rigole 
beaucoup ? 

 

 
Les abdominaux 

 
 
 



 
 
 
 

Questions Réponses 
Quel autre mot (anagramme) peux-tu créer en 

utilisant les mêmes lettres que dans le mot 
« voisin » ? 

 
Vision  

Combien de pièces de 2.- dois-tu avoir pour 
atteindre 40.- ? 

 

 
20 

De quelles couleurs est le drapeau de 
l’Allemagne 

 
Noir, rouge, jaune 

 
Qu’est-ce qui fait office de centrale électrique 

pour le corps ? 
 

 
Le cerveau 

 
Questions Réponses 

 
Trouve un synonyme du mot « haut ». 

 
Bas 

 
Maxime a 5 ans et sa sœur Pauline en a 10. 

Quel âge aura Maxime quand sa sœur aura 30 
ans ? 

 
25 ans 

 
Combien y a-t-il de cantons en Suisse ? 

 

 
26 

L’estomac est-il : 
1) Un muscle 
2) Un organe 

 
Un organe 

 
Questions Réponses 

Que signifie l’expression : « Filer à 
l’anglaise » ? 

 

Partir sans dire au revoir, sans se faire 
remarquer 

Quel est le résultat de : 
28 + 2 + 9 

 

 
39 

 
Quel est le chef-lieu du canton de Vaud ? 

 

 
Lausanne 

Qu’est-ce qui est à l’intérieur de la colonne 
vertébrale ? 

 

 
La moelle épinière 

 
 


